



## 服務萬錦十多年 擬代表自由黨參選 溫建業力爭國會議席

多年來服務社區的特許會計師溫建業昨天宣布爭取代表聯邦自由黨，競逐下屆聯邦國會議員。他希望憑口經驗與知識，把公眾的聲音帶進國會，建設美好國家。

本報記者

聯邦政府有見近年人口不斷增加，重新規劃萬錦市選區，所以由現有的兩個聯邦國會議員議席增加至三個。新選區為萬錦市及於人村（Markham-Unionville），居住在萬錦市23年，並居於該選區12年的溫建業，爭取參選成為這個新規劃地區的國會議員。

溫建業表示10多年來一直銘記父親的教誨「施比受更為有福」，參與社區各種慈善及非牟利機構等公益事務。

促使他爭取參選原因是一年多前，參與維權公義聯盟的董事局，期間從聽取民意，資料搜集，又與三級政府交涉會面，深明各級政府在制定任何政策及規例時，必須搜集充足資料與民意，然後才能定立公平，務實可行的政策及條例；當中更不能浪費政府資源及納稅人金錢。

太太支持參與社區事務

太太吳濃笑表示丈夫撥出不少時間及精力參與社區事務，努力改善社會，所以支持他參選達成服務社群志願。在香港出生的溫建業，1981年跟隨父母移民加拿大，完成大學及相關會計課程後，先後在多間主流大型機構任職；至1996年開設會計師樓。

他育有兩名女兒，一家人不時一起參與社區及慈善活動，且經常號召社區及身邊朋友一起參與。他服務社區經驗包括烈治文山市萬錦市華商會會長（2011至2013年）及現任董事；約克區警方社區服務顧問議會成員（Investigate Services Community Advisory Council）－2013；華人諮詢社區服務處會長（2006至2008年）；康福心理健康協會－會長（2004至2006年）、司庫（2003至2004年）及董事（2002至2007年）；2007年香港特區政府回歸中國10周年「洋紫荊之夜」，以及2012年「公義之宴」，分別擔任活動主席。

## 各界好友表態支持

頤康基金會主席王裕佳醫生出席昨天新聞發布會，表達支持溫建業爭取出線參與聯邦大選。

王醫生說，過去有支持參加選舉的候選人，而非其所屬黨派。他會考慮參選者的素質，包括是否懷有服務社群的心志，能夠伸張正義；又要具備勇氣，為社會公義放膽講論；並且顯示辦事的能力，可以達成目標。

對於溫建業過往服務社區的魄力與成績，王醫生認為溫擁有上述條件，將來有機會在國會工作，能夠成為人民聲音，代表社區表達訴求。

王醫生舉例指，近日有美國電視節目講出「殺光中國人」的言論，主持人以此為笑話，這種情況應該有人站出來予以遣責。他呼籲在選舉時公眾慎重投出的一票，選出適合候選者為人民服務。

與溫建業屬多年好友的家庭醫生Dr. Mahmuda

Khan稱，她是南亞裔人士，又信奉回教，與溫氏的文化及信仰背景不同，但能夠成為好朋友彼此幫助。她相信他能聚集各方人士，齊心改善社區而努力。她期望國會有不同專業人士服務公眾，他作為特許會計師對政府稅務工作帶來一定幫助。

會上發言的嘉賓，包括聯邦自由黨萬錦於人村選區委員會主席Pierre

Bocti，以及萬錦多福醫院基金會主席khalid Usman。

黨齡超過12年的溫建業，曾協助多名自由黨領袖及國會議員的競選及助選工作，以及支持他們的籌款活動。

他主張採取各方面比較平衡的政策，認為因應時代發展與情況而改變，並要考慮包容，互相尊重及社會公義。